LISTAGEM DOS
PRODUTOS EM

VERA CRUZ AGROPECUARIA LTDA ESTOQUE USUARIO :

MATRIZ -

PRODUTOS
Almoxarifado: 100 ANTIGOS 1
003 ACESSORIOS FIXACAO
Codigo Nome Saldo
003.0024 ARRUELA LISA SAE 1020 POL M16 15,00
003.0041 ARRUELA LISA SAE 1020 POL M31,5 X 40,0 X 2,0MM 4,00
003.0175 PARAFUSO REG.CASTANHA MOLA 19,00
003.0233 PINO ELASTICO DIN 1481 M6X90 7,00
003.0256 PORCA SX 8.8 MA 1,00 M6 23,00
003.0267 PORCA SX 8.8 MB 1,50 M20 30,00
003.0309 PORCA SX 1045 UNC 7F 1.5/8 (CHAVE 2.3/4) 2,00
003.0345 PORCA SX DIN 934 8.8 MA 2,50 M18 6,00
003.0354 PRISIONEIRO FIXACAOQO 8.8 BICR UNC 12F 1/2X2.1/2 6,00
003.0363 PARAFUSO SX RT 10.9 MA 2,00 M16X40 9,00
003.0368 PARAFUSO SX RP 10.9 MB 1,00 M16X60 1,00
003.0439 PARAFUSO SX RP 8.8 MA 2,00 M16X140 1,00
003.0448 PARAFUSO SX RT 8.8 MA 2,50 M18X60 8,00
003.0637 PARAFUSO TIPO U SAE 1020 MA 1,25 M8X102 2,00
003.0725 PARAFUSO CAB QUADR C ENCAIXE 8.8 MA 1,00 M6X23 11,00
003.0732 PARAFUSO CRAVO 10.9 RT MA 1,00 M6X23 7,00
003.0794 PARAFUSO FR RT 8.8 MA 1,50 M10X16 2,00
003.0796 PARAFUSO FR RT 8.8 MA 1,50 M10X30 1,00
003.0808 PARAFUSO FR RT 8.8 UNC 11F 5/8X2.1/2 4,00

MATRIZ -

PRODUTOS
Almoxarifado: 100 ANTIGOS 1
007 CORREIAS
Codigo Nome Saldo
007.0024 CORREIA TRANSMISSAO V A24 1,00
007.0025 CORREIA TRANSMISSAO V A26 1,00
007.0041 CORREIA TRANSMISSAO V A55 2,00
007.0044 CORREIA TRANSMISSAO V A63 1,00
007.0046 CORREIA TRANSMISSAO V A86 3,00
007.0052 CORREIA TRANSMISSAO V B120 1,00
007.0053 CORREIA TRANSMISSAO V B128 24,00
007.0054 CORREIA TRANSMISSAO V B130 2,00
007.0055 CORREIA TRANSMISSAO V B180 9,00
007.0056 CORREIA TRANSMISSAO V B27 2,00
007.0107 CORREIA TRANSMISSAO V C80 2,00
007.0108 CORREIA TRANSMISSAO V C85 5,00
007.0109 CORREIA TRANSMISSAO V C87 3,00
007.0119 CORREIA TRANSMISSAO V GOODYEAR 13X1525 1,00
007.0134 CORREIA VENTILADOR CASE 98473705 | 1,00

MATRIZ -

PRODUTOS
Almoxarifado: 100 ANTIGOS 1
009 ELETRICOS VEICULAR
Codigo Nome Saldo
009.0001 RELE AUXILIAR REVERSOR 12V DNI 0115 1,00
009.0012 MANIVELA ESTICADOR 758000317 1,00
009.0021 JOGO ESCOVAS DINAMO BOSCH 1107014125 2,00
009.0023 INTERRUPTOR LUZ DE FREIO VOLVO 1087960/20382505 1,00




009.0031 CHAVE INTERRUPTORA 98649901 7,00
009.0032 CHAVE MAGNETICA MP BOSCH 0331101006 1,00
009.0034 CABO ACELERADOR MANUAL NEW HOLLAND 82000803 3,00
MATRIZ -
PRODUTOS
Almoxarifado: 100 ANTIGOS 1
011 EQUIPAMENTO E ACESORIOS DE INFORMATICA/COMUNICACAO
Codigo Nome Saldo
011.0010 SENSOR FOTOELETRICO TUBULAR F18R 2K 3,00
MATRIZ -
PRODUTOS
Almoxarifado: 100 ANTIGOS 1
015 FILTROS AUTOMOTIVOS
Codigo Nome Saldo
015.0024 FILTRO OLEO HIDRAULICO NEW HOLLAND 81863799 2,00
015.0025 FILTRO OLEO HIDRAULICO NEW HOLLAND 82005016 1,00
015.0032 FILTRO OLEO LUBRIFICANTE HYSTER 1337159 1,00
015.0043 FILTRO OLEO LUBRIFICANTE NEW HOLLAND 81879134 4,00
015.0071 FILTRO AR EXTERNO CASE 73400578 1,00
015.0072 FILTRO AR INTERNO CASE 73400579 1,00
015.0075 FILTRO DE AR DONALDSON P532410 3,00
015.0110 FILTRO DE AR NEW HOLLAND 1930825 3,00
015.0112 FILTRO DE AR PRIMARIO NEW HOLLAND 1930605 3,00
015.0139 FILTRO DE COMBUSTIVEL NEW HOLLAND 825567 2,00
015.0140 FILTRO DE COMBUSTIVEL NEW HOLLAND 87801341 4,00
015.0141 FILTRO DE COMBUSTIVEL NEW HOLLAND 87803441 4,00
015.0142 FILTRO DE COMBUSTIVEL NEW HOLLAND 87803444 4,00
015.0143 FILTRO DE COMBUSTIVEL NEW HOLLAND 87840590 3,00
MATRIZ -
PRODUTOS
Almoxarifado: 100 ANTIGOS 1
030 PECAS PARA CAMINHAO FORD
Codigo Nome Saldo
030.0027 PLATINADO 081358 1,00
030.0032 SUPORTE DO PARALAMA TRAZ. 1,00
030.0041 LONA DE FREIO C REBITE FORD BF6X2L361AA 1,00
030.0049 JOGO LONA FREIO DIANT STD FRAS-LE 4515G 1,00
030.0050 JUNTA DO CABECOTE GM 6 CIL CHEVROLET 2,00
030.0056 TUBO INJETOR 1° FORD BF5X9A555AA 1,00
030.0057 TUBO INJETOR 2° FORD BF5X9A556AA 1,00
030.0058 TUBO INJETOR 3° FORD BF5X9A557AA 1,00
030.0059 TUBO INJETOR 42 FORD BF5X9A558AA 1,00
030.0060 TUBO INJETOR 52 FORD BF5X9A559AA 1,00
030.0061 TUBO INJETOR 62 FORD BF5X9A560AA 1,00
030.0068 JOGO LONA FREIO TRAS STD FRAS-LE 4195B 0,50
MATRIZ -
PRODUTOS
Almoxarifado: 100 ANTIGOS 1
031 PECAS PARA CAMINHAO MERCEDES BENZ
Codigo Nome Saldo
[031.0003  |HELICE MOTOR C 6 PAS ICORREA FC190 | 1,00
MATRIZ -
PRODUTOS
Almoxarifado: 100 ANTIGOS 1




032

PECAS PARA CAMINHAO VOLKSWAGEN

Codigo Nome | Saldo
032.0004 TAMPA ROLAMENTO DIANTEIRO VW TE3312051/2RD398043 1,00
032.0005 SUPORTE LANTERNA TRASEIRA VW T12945393 1,00
032.0006 TERMINAL DE DIRECAO L.D VW 2RP415712 1,00
032.0007 TERMINAL DE DIRECAO L.E VW 2SU415711/T16415712A 1,00

MATRIZ -

PRODUTOS
Almoxarifado: 100 ANTIGOS 1
035 PECAS PARA EMPILHADEIRAS
Codigo Nome Un Saldo
035.0002 BUCHA MANCAL HYSTER 819719 4,00
035.0003 BUCHA MANCAL YALE 5036463-00 4,00
035.0004 CABO FREIO DE MAO L.D. HYSTER 057456400 1,00
035.0005 CABO FREIO DE MAO L.E. HYSTER 057456500 1,00
035.0007 CABO ACELERADOR HYSTER 811944 3,00
035.0009 CABO ACELERADOR LA8097097 2,00
035.0010 BULBO DE TEMPERATURA 1,00
035.0011 CALCO SISTEMA HIDRAULICO HYSTER 161271 1,00
035.0012 CALCO SISTEMA HIDRAULICO HYSTER 161273 1,00
035.0013 CARDAN BOMBA HIDRAULICA G83P HYSTER 710501500 1,00
035.0014 ARRUELA EIXO TRANSMISSAO HYSTER 163384 4,00
035.0015 BASE 710002100 2,00
035.0016 ARRUELA SUPORTE MOTOR HYSTER 164281 4,00
035.0017 ANEL 0154375 1,00
035.0018 ANEL GUIA NYLON HYSTER 199919 1,00
035.0019 ANEL GUIA NYLON HYSTER 300823 1,00
035.0020 ANEL RASPADOR C CARCACA ACO HYSTER 199922 1,00
035.0021 ANEL RASPADOR HYSTER 293922 1,00
035.0022 ANEL RASPADOR HYSTER 293923 1,00
035.0023 ANEL VEDACAO HYSTER 0104506 1,00
035.0024 ANEL VEDACAO HYSTER 015887 1,00
035.0025 ANEL VEDACAO HYSTER 19917 1,00
035.0026 ANEL VEDACAO HYSTER 19918 1,00
035.0027 ANEL VEDACAO HYSTER 55468 2,00
035.0028 ANEL VEDACAO HYSTER 615148 1,00
035.0029 ANEL VEDACAO HYSTER 626468 1,00
035.0030 ANEL VEDACAO HYSTER 638223 2,00
035.0031 ANEL VEDACAO HYSTER 654710 1,00
035.0032 ALAVANCA 506949300 1,00
035.0033 ELETROVALVULA HYSTER 711009600 1,00
035.0034 CONJUNTO POLIA HYSTER 508875000 1,00
035.0035 CONJ. DE POLIA 50887500 1,00
035.0037 CILINDRO DE RODA YALE 200141A 1,00
035.0038 EXCENTRICO REGULAGEM SAPATA G83P HYSTER 507337800 1,00
035.0040 GRAXETA | 1,00
035.0041 HASTE PEDAL EMBREAGEM G87P HYSTER 508827301 1,00
035.0043 JUNTA COMPLETA YALE 710317670 2,00
035.0044 JUNTA TAMPA VALV MOTOR YALE 710300404 1,00
035.0045 KIT FIXACAO SAPATA FREIO HYSTER 321779 5,00
035.0046 MANGUEIRA DO RODAGAS HYSTER 115964 1,00
035.0047 MANGUEIRA DE AR HYSTER 30541200 1,00
035.0048 MANGUEIRA DE AR HYSTER 803421 2,00

MATRIZ -

PRODUTOS
Almoxarifado: 100 ANTIGOS 1




035

PECAS PARA EMPILHADEIRAS

Codigo Nome Saldo
035.0049 MOLA AUTO AJUSTE CAMBIO LD HYSTER 162144 1,00
035.0050 MOLA SAPATA FREIO HYSTER 321780 4,00
035.0051 PARAFUSO SX HYSTER 28301 1,00
035.0055 ROLAMENTO EMBREAGEM EMPILH HYSTER 172049 1,00
035.0058 TIRANTE EIXO HYSTER 381298 1,00
035.0060 PRISIONEIRO TRANSMISSAO HYSTER 26400 15,00
035.0061 PRISIONEIRO DA RODA 1,00
035.0062 PORCA CUBO RODA HYSTER 11276 6,00
035.0064 PORCA DE FIXACAO DA RODA 9,00
035.0065 REPARO PISTAO YALE 001655 1,00
035.0066 REPARO DO CILINDRO DE INCLINACAO 1,00
035.0067 REPARO DO PISTAO DIRECAO 1,00
035.0068 REPARO HIDROSTATICO 000286 1,00
035.0069 REPARO CILINDRO MESTRE 000262 1,00
035.0070 REPARO CILINDRO MESTRE G83P HYSTER 710174318 1,00
035.0071 RETENTOR VEDACAO HYSTER 210181 1,00
035.0072 RETENTOR VEDACAO HYSTER 637151 1,00
035.0073 RETENTOR VEDACAO OLEO HYSTER 141113 1,00
MATRIZ -
PRODUTOS

Almoxarifado: 100 ANTIGOS 1
036 PECAS PARA IMPLEMENTOS AGRICOLAS GERAL

Codigo Nome Un Saldo
036.0003 REPARO CILINDRO HIDR JUMIL 27.28.124 1,00
036.0007 PORCA DE BRONZE JUMIL 2729404 5,00
036.0013 REDUCAO CORRENTE ROLO JUMIL 83.04.031 8,00
036.0019 PINO DE FIXACAO M12X90 JUMIL 2718091 1,00
036.0021 PINO CILINDRO EIXO DIANT CASE 5142048 3,00
036.0023 PINHAO CARDAN TRANS JUMIL 27.28.646 1,00
036.0024 PINHAO DA CAIXA DE TRANSMISSAO 7124142 1,00
036.0025 PINHAO Z12 JUMIL 2729567 1,00
036.0027 PE DE APOIO JUMIL 2730171 1,00
036.0035 PORCA SX CASTELO BX 8.8 MB 1,50 M18 7,00
036.0058 SUPORTE DISCO ADUBADOR 15 JUMIL 2729368 1,00
036.0059 SUPORTE DISCO ADUBADOR JUMIL 2731790 3,00
036.0060 SUPORTE DO MANCAL JUMIL 2728048 2,00
036.0061 SUPORTE DO MANCAL JUMIL 2728524 2,00
036.0062 SUPORTE DA ALAVANCA JUMIL 2728228 1,00
036.0065 TAMPA MANCAL JUMIL 2708105 4,00
036.0067 TELA DE NIVEL JUMIL 2729607 14,00
036.0071 TAMPA DO MANCAL JUMIL 2729244 1,00
036.0072 TAMPA DO MANCAL JUMIL 3501891 2,00
036.0073 TAMPA DO RETENTOR JUMIL 2708106 9,00
036.0090 PARAFUSO SX JUMIL 2724441 4,00
036.0091 PARAFUSO SX JUMIL 2728584 11,00
036.0095 MOLA DO ADUBADOR JUMIL 3810017 3,00
036.0103 MOLA COMPRESSAO HASTE JUMIL 27.10.509 3,00
036.0107 MOLA COMPRESSAO JUMIL 2729600 14,00
036.0108 MOLA COMPRESSAO JUMIL 2729604 3,00
036.0109 MOLA COMPRESSAO JUMIL 2731980 7,00
036.0110 MOLA CX DISTRIBUIDORA JUMIL 27.10.206 4,00

Almoxarifado:

MATRIZ -

PRODUTOS
100 ANTIGOS




036

PECAS PARA IMPLEMENTOS AGRICOLAS GERAL

Codigo Nome Saldo
036.0120 MANCAL DE APOIO CATRACA JUMIL 2729155 5,00
036.0123 MANCAL DO CARDAN JUMIL 2728648 2,00
036.0124 MANCAL COMPLETO MIAAC 020020 9,00
036.0125 MANCAL FLANGETE 52 MST JUMIL 7502021 2,00
036.0130 LIMPADOR DISCO LADO DIREITO JUMIL 2718772 5,00
036.0131 LIMPADOR DISCO LADO DIREITO JUMIL 2731981 6,00
036.0132 LIMPADOR DISCO LADO ESQUERDO JUMIL 2718773 8,00
036.0136 JUNTA DE VEDCAO JUMIL 2729245 1,00
036.0145 GRAMPO TRAVA 3/16 JUMIL 7016023 2,00
036.0165 ENGRENAGEM CORTE C08 37 DENTES 3,00
036.0166 ENGRENAGEM CORTE C11 29 DENTES 3,00
036.0185 ENGRENAGEM DUPLA FIXA JUMIL 2718339 2,00
036.0196 CONDUTOR ADUBO JUMIL 32.40.421 11,00
036.0213 CONJUNTO BRACO DISCO ADUBADOR JUMIL 2728732 1,00
036.0231 EIXO TRANSMISSAO JUMIL 2718337 2,00
036.0232 EJETOR DE SEMENTES JUMIL 2729602 3,00
036.0233 ENGATE DO CILINDRO JUMIL 2729437 1,00
036.0234 EMENDA CORRENTE ROLO JUMIL 83.04.007 1,00
036.0235 EIXO FIXACAO PROTETOR CURTO JUMIL 2732041 1,00
036.0244 EIXO DIREITO MANCAL JUMIL 2729241 2,00
036.0248 EIXO DO COMPACTADOR JUMIL 2731708 1,00
036.0256 DISCO PLANO LISO 13 JUMIL 99.01.020 5,00
036.0271 DISCO CONCAVO COM RECORTES 13 JUMIL 99.01.051 1,00
036.0281 DISCO INTERMEDIARIO BOSCH 2 430 134 023 1,00
036.0289 ABRACADEIRA MANGUEIRA JUMIL 04.27.398 1,00
036.0290 ABRACADEIRA TIPO T63,5-F13,5 JUMIL 0427218 3,00
036.0297 ANEL FIXACAO JUMIL 27.05.306 4,00
036.0306 BANDA COMPACT SEMENTE JUMIL 27.28.828 1,00
036.0323 ARRUELA DE ENCONSTO JUMIL 5101474 1,00
036.0334 ARO BANDA COMPACTADORA JUMIL 27.28.827 8,00
036.0341 BUCHA ESPACADORA JUMIL 2731410 32,00
036.0345 BUCHA CILINDRICA AUTO-LUBRIFICANTE JUMIL 2718290 2,00
036.0348 BUCHA DO MANCAL 2728241 12,00
036.0349 BUCHA DO MANCAL JUMIL 2728204 2,00
036.0350 BUCHA DO MANCAL JUMIL 2728206 4,00
036.0354 BUCHA DO EJETOR JUMIL 2729603 12,00
036.0355 BUCHA FLANGEADA JUMIL 2728511 5,00
036.0413 KIT VEDACAO COMANDO RACINE 0785169 1,00
036.0405 CONJUNTO DE MANCAL LADO DA POLIA 02061908 2,00
036.0406 POLIA LISA COSTAL CM 6200/1 E 1,00
036.0407 POLIA CM 120/1T 1,00
036.0408 FACA DO ROTOR 0049726 X 1 1,00
036.0375 BUCHA DE BRONZE P/ JF-90 2,00
036.0376 MANGOTE TUBO SAIDA SEMEATO 15070026 1,00
036.0377 CONTRA FACA CONFIMENTA-600 1,00
036.0378 ENGRENAGEM RECOLHEDORA DO COMANDO 1508902 1,00
036.0379 CJ.TAMP.INTERMED.PLATAF.JF 90 1,00
036.0381 EMENDA CORRENTE 9304016 2,00
036.0383 CONTRA FACA SUP. 1800 1,00
036.0384 TAMPA MANCAL CIL.DENT. JF90 2,00
036.0385 POLIA CM 6270/1 MENTA MIT 1,00
036.0386 PONTA EIXO RODA GUIA 002598 1,00




MATRIZ -

PRODUTOS
Almoxarifado: 100 ANTIGOS 1
036 PECAS PARA IMPLEMENTOS AGRICOLAS GERAL
Codigo Nome Un Saldo
036.0387 BUCHA BRACO CENTRAL PRATA MIL 005318 3,00
036.0389 FACA DO RECOLHEDOR 1635727 2,00
036.0390 CONTRA FACA 1063020 1,00
036.0391 ENGRENAGEM N°05 1,00
036.0392 ENGRENAGEM DUPLA 1506802 1,00
036.0393 TAMPA DO MANCAL 1060620 4,00
036.0394 POLIA 135 ( 1506902 ) 1,00
036.0395 FACA DA COLHIFLEX 3000 10 X 1 1,00
036.0396 FACA FORRAG. JF 92 Z-10 02014063 1,00
036.0398 DISCO 043158 2,00
036.0399 ANEL DE RETENCAO 1704013 2,00
036.0400 ANEL LISO 3MM EMBREPARTS ALJ-03 2,00
036.0401 DISCO SEMENTE SOJA 100F 75MM SEMEATO 35120025 2,00
036.0402 ROSETA CPL SORGO6 X 5 JUMIL | 11,00
036.0403 CAIXA PROPULSORA C ROSETA 5X5 SCHERER 03.00.01/V 6,00
036.0414 FACA DO ROTOR 011390 3,00
036.0422 MANCAL CM1310 1,00
036.0423 POLIA CM 6200/1 E 3,00
036.0424 EIXO DA ENGRENAGEM 1074320 4,00
036.0425 POLIA 71000020 1,00
036.0426 POLIA 71010018 1,00

MATRIZ -

PRODUTOS
Almoxarifado: 100 ANTIGOS 1
039 PECAS PARA TRATORES ESTEIRAS
Codigo Nome Un Saldo
039.0004 JOGO GAXETA KOMATSU 7074410280 1,00
039.0005 NIPLE KOMATSU 1200441130 1,00
039.0006 SEPARADOR KOMATSU 12G3051531 2,00
039.0007 PINO FIXACAO KOMATSU 1243251150 1,00
039.0008 PORCA SEXTAVADA KOMATSU 2033251220 67,00
039.0009 ANEL BORRACHA KOMATSU 7073910510 1,00
039.0010 ANEL DE ACO KOMATSU 0406507525 1,00
039.0011 ANEL O'RING KOMATSU 0700003042 8,00
039.0012 ANEL O'RING KOMATSU 0700003045 3,00
039.0013 ANEL O'RING KOMATSU 0700011003 3,00
039.0014 ANEL O'RING KOMATSU 0700013040 2,00
039.0015 ANEL O'RING KOMATSU 070003040 2,00
039.0016 ANEL O'RING KOMATSU 070003550 4,00
039.0017 ANEL O'RING KOMATSU 0700101003 4,00
039.0018 ANEL O'RING SHORE 90 KOMATSU 7008061260 2,00
039.0019 ANEL RETENTOR KOMATSU 0701200038 2,00
039.0020 ANEL RETENTOR KOMATSU 6735-118810 3,00
039.0021 ANEL RETENTOR TAMPA VALVULA KOMATSU 6732118210 6,00
039.0022 ANEL O' RING KOMATSU 0700011003 4,00
039.0023 ANEL TRAVA KOMATSU 0406501104 2,00
039.0024 ANEL TRAVA KOMATSU 0406504718 2,00
039.0025 ANEL TRAVA KOMATSU 0406508530 1,00
039.0027 ANEL VEDACAO PISTAO KOMATSU 7074411280 1,00
039.0028 ANEL VEDACAO KOMATSU 0406509030 1,00
039.0029 ANEL VEDACAO KOMATSU 1443014340 4,00




MATRIZ -

PRODUTOS
Almoxarifado: 100 ANTIGOS 1
039 PECAS PARA TRATORES ESTEIRAS
Codigo Nome Saldo
039.0030 ANEL VEDACAO KOMATSU 6732214170 1,00
039.0032 BUCHA BRONZE KOMATSU 0713704006 1,00
039.0033 BUCHA BRONZE KOMATSU 0713705008 1,00
039.0034 BUCHA BRONZE KOMATSU 0714310505 5,00
039.0035 BUCHA BRONZE KOMATSU 0717705030 1,00
039.0036 BUCHA BRONZE KOMATSU 0717706030 4,00
039.0037 BUCHA BRONZE KOMATSU 2033054170 4,00
039.0038 CHAVETA CJ. MOTRIZ KOMATSU 1243051150 22,00
039.0040 COTOVELO KOMATSU 20D6811670 1,00
039.0041 ELO MESTRE LADO BUCHA LD KOMATSU 1243251430 2,00
039.0042 ELO MESTRE LADO BUCHA LE KOMATSU 1243251330 2,00
039.0043 CONJUNTO GAXETA + ANEL DE NYLON KOMATSU 0937000060 3,00
039.0044 ESPACADOR TECNIL KOMATSU 1443014350 2,00
039.0045 VALVULA DE OLEO KOMATSU 0770040240 2,00

MATRIZ -

PRODUTOS
Almoxarifado: 100 ANTIGOS 1
041 PECAS PARA TRATORES JOHN DEERE
Codigo Nome Saldo
041.0052 ENGRENAGEM BRUTA JDEERE 0220286626 1,00
041.0307 PLACA JDEERE CQ36029 1,00

MATRIZ -

PRODUTOS
Almoxarifado: 100 ANTIGOS 1
042 PECAS PARA TRATORES MASSEY FERGUSSON
Codigo Nome Saldo
042.0131 CONEXAO COLAR DIRECAO HIDR MF 3148673M1 3,00
042.0186 ENGRENAGEM MOTOR MF 021896R1 1,00

MATRIZ -

PRODUTOS
Almoxarifado: 100 ANTIGOS 1
043 PECAS PARA TRATORES NEW HOLLAND
Codigo Nome Saldo
043.0066 EMBOLO 757820 1,00
043.0067 ANEL 301615 3,00
043.0068 FACA FURO QUADRADO 002922 2,00
043.0001 VEDACAO EIXO COMANDO NEW HOLLAND 5135387 1,00
043.0004 GUIA DEDO RETRATIL NEW HOLLAND 468839 13,00
043.0006 GARFO COMANDO TOMADO FORCA NEW HOLLAND 5116728 1,00
043.0007 GARFO DA CAIXA NAVALHAS NEW HOLLAND 468818 1,00
043.0009 ENGRENAGEM 20Z ASA60 C CUBO NEW HOLLAND 468860 1,00
043.0021 EIXO SUPERIOR ELEVADOR PALHA NEW HOLLAND 260043 1,00
043.0025 CABO COMANDO ACELERADOR NEW HOLLAND 5185437 2,00
043.0027 ARTICULACAO EIXO DIANTEIRO NEW HOLLAND 5119660 2,00
043.0029 ARRUELA CUBO ESTEIRA NEW HOLLAND 482744 2,00
043.0033 PORCA SISTEMA TRANS NEW HOLLAND 5104884 1,00
043.0038 PORCA VEDACAO SISTEMA HIDR NEW HOLLAND 5126325 1,00
043.0040 PIVO SHAFT NEW HOLLAND 354785 3,00
043.0049 SUPORTE DISTRIBUIDOR HIDR NEW HOLLAND 5116887 1,00
043.0051 PARAFUSO SX NEW HOLLAND E4AMN4N448BA 4,00




MATRIZ -

PRODUTOS
Almoxarifado: 100 ANTIGOS
043 PECAS PARA TRATORES NEW HOLLAND
Codigo Nome | Saldo
043.0055 JUNTA TAMPA DISTRIBUICAO NEW HOLLAND 98418138 1,00
043.0059 JUNTA EIXO TRANSMISSAO NEW HOLLAND 5169911 2,00
043.0060 JUNTA CARTER OLEO NEW HOLLAND 4600893 1,00
MATRIZ -
PRODUTOS
Almoxarifado: 100 ANTIGOS 1
044 PECAS PARA VEICULOS UTILITARIOS
Codigo Nome | Saldo
044.0024 BORRACHA DA MACANETA 20,00
MATRIZ -
PRODUTOS
Almoxarifado: 100 ANTIGOS 1
047 ROLAMENTOS/RETENTORES/VEDACAO
Codigo Nome | Saldo
047.0214 RETENTOR VEDACAO SABO 00160BR 1,00
047.0272 RETENTOR VEDACAO SABO 01909BR 9,00
047.0291 RETENTOR VEDACAO SABO 02619BRAGF 1,00
047.0326 RETENTOR DE OLEO 001652 1,00
047.0315 SUPORTE DO ROLAMENTO 468262 3,00
047.0305 RETENTOR ORION 350015 1,00
047.0304 RETENTOR 254710 5,00
047.0322 RETENTOR 5D00101 2,00
047.0320 CONJ. DE ROLAMENTO 710322800 1,00
047.0321 RETENTOR 298062 1,00
047.0310 RETENTOR DA PONTA DO CUBO TRAZ. VOLVO 008358 1,00
047.0311 RETENTOR DO CUBO DIANT. CANELINHA 0001 1,00
MATRIZ -
PRODUTOS
Almoxarifado: 100 ANTIGOS 1
051 CORRENTES E ELOS
Codigo Nome | Saldo
051.0012 CORRENTE DE PESO ANSI BL600 PASSO 19,05MM 5,30
051.0013 CORRENTE DE PESO ANSI BL646 PASSO 19,05MM 7,49
051.0036 ELO 001626 | 1,00
051.0061 CORRENTE ROLOS ASME B29.1 60 13 ELOS 1,00
MATRIZ -
PRODUTOS
Almoxarifado: 100 ANTIGOS 1
052 ELETRICOS PREDIAL
Codigo Nome | Saldo
052.0147 RELE ELETROMAGNETICO TIPO BG 3,00
MATRIZ -
PRODUTOS
Almoxarifado: 100 ANTIGOS 1
053 PECAS PARA CAMINHAO VOLVO
Codigo Nome | Saldo
053.0001 TERMINAL BARRA DIRECAO LE VOLVO 6889478 1,00
053.0002 SUPORTE DO PARALAMA TRAZ. VOLVO 1,00
053.0003 BARRA REACAO CABINE COMPLETA VOLVO 8128627 1,00




MATRIZ -

PRODUTOS
Almoxarifado: 100 ANTIGOS 1
053 PECAS PARA CAMINHAO VOLVO
Codigo Nome | Saldo
053.0004 BATENTE SUSPENSAO DIANTEIRA VOLVO 1506399 2,00
053.0005 ANEL DE VEDACAO ANTI CAMARA VOLVO 2,00
053.0006 ABRACADEIRA TUBO SANFONADO ESCAPE VOLVO 475499 2,00
053.0007 ABRACADEIRA CINTA SUPERIOR ESCAPE COMPLETO VOLVO 8126769 2,00
053.0008 BUCHA TAMPA CAMBIO VOLVO 8125562 1,00
MATRIZ -
PRODUTOS
Almoxarifado: 100 ANTIGOS 1
056 PECAS PARA PLANTADORAS JOHN DEERE
Codigo Nome | Saldo
056.0004 CLIP SUPERIOR FUNDIDO JDEERE H127801 1,00
056.0026 SUPORTE DA MOLA JDEERE CQ51801 1,00
056.0044 LEVANTADOR MENOR JDEERE H33395 2,00
MATRIZ -
PRODUTOS
Almoxarifado: 100 ANTIGOS 1
057 PECAS PARA COLHEITADEIRAS JOHN DEERE
Codigo Nome | Saldo
057.0003 VEDACAO CAIXA DE PEN INFERIOR JDEERE Z36523 1,00
057.0015 MANCAL EIXO SEPARACAO JDEERE 739428 4,00
057.0024 JUNTA RETANGULAR 11X28 JDEERE 7240787 23,00
057.0032 LAMINA DE CORTE JDEERE H84413 12,00
057.0040 PARAFUSO SX JDEERE 0M37280 1,00
057.0098 CHAVETA DA CAIXA ENGRENAGENS JDEERE CD02401 2,00
057.0125 FLANGE NIVELADOR TANQUE JDEERE DQ15125 6,00
057.0127 EIXO PLATAFORMA DE CORTE JDEERE CQ22611 1,00
057.0129 ELO REDUCAO JDEERE SG011301 1,00







